Может ли пристав установить новый срок исполнения должником требований неимущественного характера после вынесения постановления о привлечении его к ответственности по части 1 или 2 статьи 17.15 КоАП РФ, не дожидаясь его вступления в силу?

Постановлением Конституционного Суда РФ от 13.04.2023 N 17-П «По делу о проверке конституционности части 2 статьи 17.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с запросом Костромского областного суда» разъяснено, что судебный пристависполнитель вправе после вынесения постановления о привлечении должника к административной ответственности на основании части 1 либо части 2 статьи 17.15 КоАП РФ установить новый срок исполнения должником содержащегося в исполнительном документе требования неимущественного вступления в законную силу названного характера, не дожидаясь постановления, неисполнение которого в этот срок дает основание - при условии вступления в законную силу указанного постановления о привлечении к административной ответственности на момент возбуждения нового дела об административном правонарушении - для нового применения административной ответственности по части 2 статьи 17.15 КоАП РФ.

Заместитель прокурора Рыльского района

И.И. Милонова